

# 解决联赛起步阶段人员问题 新外援加盟津门虎队

28岁的西班牙籍中场球员豪梅·格劳,目前已经加入津门虎队的训练队伍。尽管由于时间紧迫,他加盟津门虎俱乐部的签约流程及相关手续的办理正在加紧推进中,但他告别之前效力的葡萄牙超级联赛阿维什镇队,转而成为津门虎队的一员已经是定论。

实际上直到豪梅·格劳到津门虎队报到,队中绝大部分成员都还不知道又多了这样一个新伙伴,而从动议接触到基本落实,豪梅·格劳成为津门虎队一员只用了大约一周的时间,这种速度,纵观中超俱乐部的外援引进工作实属罕见。豪梅·格劳顶替手术后还在恢复期的萨尔瓦多,意味着新赛季中超联赛,津门虎队-10分起步的困难局面下,能够实现满额5名外援出战,从某种意义上说,这也为球队逆境中自信前行增加了底气。

关于豪梅·格劳的到来,要从2月初萨尔瓦多归队,球队医疗组、体能康复教练对他的术后恢复情况做出细致的检查说起。上赛季结束后,国内及西班牙专家反复会诊、评估并综合考虑球员个人职业生涯未来发展,津门虎俱乐部同意萨尔瓦多放弃保守治疗,接受手术根治踝关节韧带的伤情,当时也做好了新赛季开局阶段只有4名外援出战的准备。

萨尔瓦多的手术在去年12月26日完成,主刀医生给出的康复预期是最快三个月能够尝试参与比赛,也就是说,最乐观估计,他将缺席3月的3轮比赛。球队在西班牙拉练,萨尔瓦多2月初归队,并随队一起前往自己曾效力的埃尔切队进行热身赛,在此期间,球队医疗组和



体能康复教练,也得以跳出日常通过视频跟进康复进程的方式,对萨尔瓦多进行了直接评估。

当时虽然萨尔瓦多已经卸掉保护支具,但是伤处红肿依然明显,从康复训练的内容安排、训练量进度看,他4月投入比赛都比较困难。再参考国内接受过类似手术的张玉宁、朱辰杰等球员,恢复期大多4个半月左右。-10分起步的困难和压力下,本着对津门虎队利益负责、

对城市荣誉负责的态度,俱乐部火速投入外援后腰的再遴选。

豪梅·格劳青少年时期出自瓦伦西亚青训,之后进入皇马U19梯队,2024年加盟阿维什镇队前,曾先后效力于西甲奥萨苏纳队,西乙萨拉格萨队。伴随着他的到来,俱乐部也正在与还有一年合同的萨尔瓦多商谈后续事宜,到底是解约,还是保留注册只撤报名,稍后才有定论。

记者 顾颖

## 新政激活残酷中甲联赛

本报讯(记者 申炜)2026赛季,中甲联赛的争夺或许要比中超更加残酷一些。在冲超大战依然将会非常激烈的背景下,新推出中甲降级2.5个名额的政策,很可能让超半数的中甲球队有了保级的风险。这个转会窗口,中甲终于打破了一潭死水的局面。

2025赛季中甲联赛,重庆铜梁龙、广州豹与辽宁铁人的冲超大战,甚至延续到了最后一轮。随着中国足球的复苏,中甲联赛的关注度有所提升,多支球队为了实现冲超目标,无论从比赛质量还是投入资金方面,均有了不小的提升。2026赛季,残酷的竞争依然延续,目前已经有多支球队喊出了冲超目标,显示出了竞争的残酷性。

广州广州豹毫无疑问是新赛季中甲最受期待的球队,上赛季痛失冲超希望后,球队一口气和9名球员终止合同。随后,广州广州豹一口气引进了图多列、高华泽、廖均健、刘斌这些在中超证明过自己的球员,显示出了冲超的决心。在沉寂了一年后,南通支云开始了大手笔引援。其中,埃尔多·卡卢卢身价为150万欧元,卢卡斯·卡尔身价为130万欧元,加上50万欧元身价的科列夫,中前场的攻击力在中甲名列前茅。

值得注意的还有深圳青年队,在拉米罗接手球队后,球队引进了杜加利奇、恩里克、加里塔3名外援,攻防两端实力猛增。内援方面也有商隐、苏缘杰、赵英杰等人加盟。此外,陕

西联合的全队总身价也大幅度提升,外援塞尔马尼、阿兹拉克实力不俗,近期更是引进了冯伯元、赵石、曹康等当打之年的本土球员。陕西联合有望在新赛季亮出獠牙,“西北狼”重返中超的日子或许不远了。

新赛季中甲联赛的降级名额为2.5个,虽然仅仅增加了0.5个名额,但很可能让超半数的中甲球队有了保级风险,这种压力自然会转化为更加激烈的比赛。在这种情况下,宁波队和无锡吴钩这些上赛季曾有过保级经历的球队,也增加了投入。宁波队已经签下了前上海海港外援奇塔迪尼、前重庆铜梁龙外援席尔瓦、前沧州雄狮外援所罗门,选人的眼光和角度都给人留下了深刻印象。

## U17亚洲杯分组 中国男女足均抽到上签

本报讯(记者 赵睿)2026年男足U17亚洲杯分组抽签结果揭晓,第三档的中国U17男足与日本队、印度尼西亚队和卡塔尔队同在B组。女足U17亚洲杯分组结果,东道主中国U17女足与泰国女足、越南女足、缅甸女足分在A组。

本届男足U17亚洲杯将于5月7日至24日在沙特阿拉伯举行。赛程显示,中国U17男足首战日本队,第二场与卡塔尔队交锋,第三场对阵印尼队。中国U17男足刚刚结束与印尼队两回合热身赛,两战全胜,进10球丢2球,其中首场比赛以7比0优势碾压对手。卡塔尔队是其精英学院队伍,近年来卡塔尔青训整体水平未见长足进步,而且卡塔尔作为2026年U17世界杯主办国自动获得世界杯席位,若卡塔尔队进入亚洲杯8强,4个小组第三名还有机会争取一个进入世界杯的名额。

综合分析,2009年龄段中国U17男足在过去的一系列热身赛上表现不俗,队中拥有一批特点较鲜明的队员,争取获得小组前两名,直接晋级U17世界杯的希望较大。

女足U17亚洲杯一共12支队伍参加,分为3个小组,比赛将于4月30日至5月17日在江苏省苏州市进行,前4名队伍参加今年的摩洛哥U17女足世界杯。中国U17女足运气不错,小组赛避开了日本队、朝鲜队、澳大利亚队、韩国队四支球队,以小组第一名晋级8强的希望很大。

前亚洲足球小姐马晓旭出任本届U17女足国家队教练,她是继王洪亮、邵佳一、周海滨后,中国足协一年内连续选用的第四位本土主教练,队伍1月6日至2月15日在深圳进行第一期集训。

## 诺丁汉森林赛季三度换帅

本报讯(记者 王梓)就在热刺队官宣换帅的一天后,英超联赛再度传出“下课”声,诺丁汉森林队宣布与主帅戴奇提前解约,这是他们本赛季第三次对帅位作出调整。

诺丁汉森林队之所以陷入眼下的窘境,与管理层的失职不无关系。上赛季伴随“救火”主帅努诺的上任,诺丁汉森林队迎来强势反弹,在一度因财务违规被扣除4分的情况下,依旧取得了第七名的佳绩,自1995—1996赛季以来首次跻身欧战区,而之前一个赛季,他们还一直在为保级而战。不过这种火热势头却被一场内讧风波彻底打乱,因在引援等环节存在分歧,努诺和管理层关系逐渐恶化,最终导致了这名功勋主帅的离任,从那时起,似乎就注定了诺丁汉森林队接下来的一路曲折。

在努诺离任后,诺丁汉森林队迅速敲定新帅波斯特科格鲁,但澳大利亚人在任不满40天,便以2平6负的不胜战绩草草“下课”。之后的继任者戴奇也未能拯救俱乐部于水火之中,在其治下,诺丁汉森林队取得10胜5平10负的战绩,但18轮英超联赛仅有6个胜场,他们的排名因此一路下滑,在近期遭遇3轮不胜后,跌至积分榜倒数第四名,仅领先降级区3分,已拉响保级警报,这迫使诺丁汉森林队再次做出了换帅决定。

就在离任前,戴奇还曾入围英超1月最佳主帅候选,巧合的是,同样在新年伊始遭遇“下课”的前切尔西队主帅马雷卡和前曼联队主帅阿莫林,也都入选过本赛季的月最佳教练候选。伴随戴奇的“下课”,本赛季已有8名英超主帅丢掉帅位,单是诺丁汉森林队便占据其中3席,成为自2012—2013赛季的布莱克本队以来,首支单赛季三度换帅的英超球队。